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SOCIALES 
12.9% 
-0.2% 
(13.1%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

¿Cuál considera que es el principal 
problema del país?
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OTROS 
4.4% 

+1.2% 
(3.2%)* 

MANTIENE EL 
QUINTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior
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DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

CORRUPCIÓN 
25.8% 
+3.4% 

(22.4%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

SEGURIDAD 
38.9% 
-5.2% 
(44.1%)* 

MANTIENE EL 
PRIMER LUGAR

ECONOMÍA 
18.0% 
+0.8% 

(17.2%)* 

MANTIENE EL 
TERCER LUGAR



25 50 75

Po
rc

en
ta

je

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60

11
 A

BR
 2

1

9 
M

AY
 2

1

20
 J

UN
 2

1

11
 J

UL
 2

1

9 
AG

O 
21

5 
SE

P 
21

11
 O

CT
 2

1

8 
NO

V 
21

12
 D

IC
 2

1

9 
EN

E 
22

7 
FE

B 
22

6 
M

AR
 2

2

10
 A

BR
 2

2

Alto costo de vida
Bajos salarios

Inseguridad
Desempleo

Delincuencia
Malos servicios públicos

Salud
Vialidades en mal estado

Violencia
Mal transporte público

Educación
Tráfico

Adicciones

Porcentaje

0 5 10 15 20 25

0.9
1.8
1.9
2.9
3.3
4.8
5.1
5.5
6.6
9.4
17.2
19.6
21.0

ABR'22

¿Cuál es el principal problema de su 
familia?

DESAGREGADO

HISTÓRICO

AGREGADO

SEGURIDAD 
27.1% 
-2.9% 
(30.0%)* 

MANTIENE EL 
SEGUNDO LUGAR

SOCIALES 
7.9% 
-0.2% 

(8.1%)* 

MANTIENE EL  
TERCER LUGAR

ECONOMÍA 
50.0% 
+1.8% 

(48.2%)* 

MANTIENE EL  
PRIMER LUGAR

OTROS 
15.0% 
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(13.7%)* 

MANTIENE EL 
CUARTO LUGAR

*Corresponde al mes anterior



25 50 75

La de seguridad
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¿Cuál crisis le preocupa más?
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Seguridad

Economía

Porcentaje
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Este último mes qué ha sucedido con la…

DESAGREGADO
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AGRUPADO
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¿Considera que hay o no hay desabasto de 
medicinas en México?

ABR'22

¿Ha batallado para encontrar el 
medicamento que necesita?
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Sí, hay desabasto
No, no hay desabasto
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¿Qué ha sucedido en el último mes con el 
precio de los productos que compra?
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1.0%

35.3%

63.7%
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¿Qué opina de la frase:  
“México es un país pacífico”?
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Considera que la militarización del país 
es…
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13.4%

47.7% 4.7%

34.2%

Buena
Me da igual
Mala
No sé

¿Está de acuerdo o en desacuerdo en que 
el Ejército tenga el control de la Guardia 
Nacional?

6.3%

42.5%

7.1%

44.1%

Estoy de acuerdo
Me da igual
Estoy en desacuerdo
No sé
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Aprobación Desaprobación

Porcentaje
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39.65.24.29.441.6

Excelente Buena Regular Mala Pésima

Aprobación 

55.2% 
+5.4% 
(49.8%)*

Calificación 

52.1 
+5.2 
(46.9)*
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Evaluación del Presidente  
Andrés Manuel López Obrador

HISTÓRICO DE APROBACIÓN Y DESAPROBACIÓN

*Corresponde al mes anterior

APROBACIÓN POR SIMPATÍA PARTIDARIA

IND

28.8%

SIN 
SIMPATÍA 

DE 
PARTIDO

27.1%98.7% 9.3%12.4%21.2%87.9% 37.7%63.4%
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Evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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60.6% 
(44.4)*

57.5% 
(49.1%)*

55.6 
(48.7%)*

63.4% 
(57.9%)*

64.8% 
(59.2%)*

51.6% 
(44.0%)*



+8.4%
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Cambio en la aprobación  
por el partido en el  
gobierno local

Cambio en la evaluación del Presidente 
Andrés Manuel López Obrador

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)
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¿Votaría por AMLO como Presidente de 
México para el periodo 2024-2030?

HISTÓRICO

DESGLOSADO AGREGADO
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TRES PUNTO UNO: 
SOBRE LOS 

GOBERNADORES
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ND
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Oaxaca - PRI 
28. Alejandro I. 
Murat Hinojosa 
37.3% (0.0%)* 
Sube 1 lugar (29° a 28°)

Durango - PAN 
29. José 
Rosas Aispuro T. 
34.3% (-4.2%)* 
Baja 1 lugar (28° a 29°)

Morelos- PES 
31. Cuauhtémoc 
Blanco Bravo 
31.2% (+6.7%)* 
Mantiene 31° lugar

Tabasco - MORENA 
14. Carlos Manuel 
Merino Campos 
56.0% (+1.1%)* 
Mantiene 14° lugar

Hidalgo - PRI 
15. Omar 
Fayad Meneses 
55.2% (+2.8%)* 
Sube 3 lugares (18° a 15°)

Campeche - MORENA 
18. Layda E. 
Sansores San Román 
53.0% (-3.4%)* 
Baja 6 lugares (12° a 18°)

Nuevo León - MC 
17. Samuel A.  
García Sepúlveda 
53.3% (+1.1%)* 
Sube 2 lugares (19° a 17°)

Quintana Roo - PAN 
13. Carlos Manuel 
Joaquín G. 
57.1% (+4.3%)* 
Sube 4 lugares (17° a 13°)

25 50 75Ranking de Aprobación 
de los Ejecutivos Locales

Coahuila - PRI 
19. Miguel Ángel 
Riquelme Solís 
52.3% (-5.7%)* 
Baja 10 lugares (9° a 19º)

Querétaro - PAN 
2. Mauricio  
Kuri González 
69.7% (-1.4%)* 
Baja 1 lugar (1° a 2°)

EDOMEX- PRI 
26. Alfredo 
del Mazo Maza 
39.1% (+7.5%)* 
Sube 4 lugares (30° a 26°)

Sinaloa - MORENA 
4. Rubén  
Rocha Moya 
68.2% (+2.6%)* 
Baja 1 lugar (3° a 4°)

BCS - MORENA 
9. Víctor Manuel 
Castro Cosío 
62.6% (+1.2%)* 
Baja 3 lugares (6° a 9°)

Michoacán - MORENA 
30. Alfredo  
Ramírez Bedolla 
33.0% (-7.1%)* 
Baja 3 lugares (27° a 30°)

Nayarit - MORENA 
3. Miguel Ángel 
Navarro Quintero 
68.3% (+5.9%)* 
Sube 2 lugares (5° a 3°)

ABR'22

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

PE
ND
IEN
TE

Puebla - MORENA 
20. L. Miguel G. 
Barbosa Huerta 
50.2% (+7.1%)* 
Sube 5 lugares (25° a 20°)

Zacatecas - MORENA 
32. David  
Monreal Ávila 
24.0% (+4.5%)* 
Mantiene 32° lugar

Guerrero - MORENA 
8. Evelyn Cecia 
Salgado Pineda 
63.0%  (+5.1%)* 
Sube 2 lugares (10° a 8°)

Colima - MORENA 
27. Indira 
Vizcaíno Silva 
38.2% (-8.3%)* 
Baja 5 lugares (22° a 27°)

Aguascalientes - PAN 
10. Martín 
Orozco Sandoval 
59.0% (-4.5%)* 
Baja 6 lugares (4° a 10°)

Sonora - MORENA 
7. Fco. Alfonso 
Durazo Montaño 
63.7% (+6.4%)* 
Sube 4 lugares (11° a 7°)

Guanajuato - PAN 
6. Diego Sinhué 
Rodríguez V. 
66.0% (+5.3%)* 
Sube 1 lugar (7° a 6º)

Veracruz - MORENA 
24. Cuitláhuac 
García Jiménez 
44.9% (+2.1%)* 
Sube 2 lugares (26° a 24º)

Tamaulipas - PAN 
22. Fco J. García 
Cabeza de Vaca 
47.2% (+1.3%)* 
Sube 1 lugar (23° a 22°)

Yucatán - PAN 
1. Mauricio  
Vila Dosal 
73.7% (+3.0%)* 
Sube 1 lugar (2° a 1°)

Jalisco - MC 
25. Enrique 
Alfaro Ramírez 
44.8% (-4.8%)* 
Baja 5 lugares (20° a 25°)

BC - MORENA 
12. Marina del Pilar 
Ávila Olmeda 
58.3% (+8.8%)* 
Sube 9 lugares (21° a 12°)

CDMX - MORENA 
23. Claudia 
Sheinbaum P. 
47.1% (+3.6%)* 
Sube 1 lugar (24° a 23º)

Chihuahua - PAN 
5. María Eugenia 
Campos Galván 
67.9% (+8.1%)* 
Sube 3 lugares (8° a 5°)

Tlaxcala - MORENA 
11. Lorena Cuéllar 
Cisneros 
58.9% (+2.9%)* 
Sube 2 lugares (13° a 11°)

Chiapas - MORENA 
16. Rutilio Cruz 
Escandón C. 
54.5% (+0.2%)* 
Baja 1 lugar (15° a 16°)

SLP - PVEM 
21. José Ricardo 
Gallardo Cardona 
49.1% (-4.5%)* 
Baja 5 lugares (16° a 21°)
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(57.9%)*
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(44.8%)*
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*Corresponde al 
mes anterior

ABR'22

Aprobación por partido  
en el gobierno local

Aprobación de los Ejecutivos Locales 
(Gobernadores y Jefa de Gobierno)

MAPA DE APROBACIÓN

APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

PE
ND
IEN
TE

31.2% 
(24.5%)*

52.7% 
(50.7%)*

49.1% 
(53.6)*

49.1% 
(50.9%)*
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ABR'22

Cambio en la aprobación  
de gobernadores por 
partido en el poder

Cambio de la aprobación de los  
Ejecutivos Locales

MAPA DE CAMBIO DE APROBACIÓN

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (DE MAYOR A MENOR)

CAMBIO DE APROBACIÓN POR ENTIDAD (ORDEN ALFABÉTICO)

PE
ND
IEN
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TRES PUNTO DOS: 
SOBRE LOS 

PRESIDENTES DE 
CAPITAL

PE
ND
IEN
TE



Puebla, PUE - PAN 
3. Eduardo Rivera 
Pérez 
61.3%

25 50 75Ranking de Aprobación 
de los Presidentes Municipales de Capital

ABR'22

DE MAYOR A MENOR APROBACIÓN

PE
ND
IEN
TE

Tepic, NAY - MORENA 
6. María Geraldine 
Ponce Méndez 
55.6%

Villahermosa, TABS - 
MORENA 
11. Yolanda del 
Carmen Osuna H. 
52.8%

San Luis Potosi, SLP - PRI 
12. Enrique Galindo 
Ceballos 
52.1%

Chihuahua, CHIH - PAN 
8. Marco Antonio 
Bonilla Mendoza 
54.7%

Zacatecas, ZAC - MORENA 
31. Jorge Miranda 
Castro 
32.6%

Monterrey, NL - MC 
1. Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
62.7%

Xalapa, VER - MORENA 
24. Ricardo Ahued 
Bardahuil 
45.7%

Mérida, YUC - PAN 
2. Renán  
Barrera Concha 
62.1%

Culiacán, SIN - MORENA 
4. Jesús Estrada 
Ferreiro 
59.5%

Mexicali, BC - MORENA 
22. Norma Alicia  
Bustamante Mtz. 
46.3%

Tlaxcala, TLAX - MORENA 
23. Jorge Alfredo 
Corichi Fragoso 
45.9%

Durango, DGO - PAN 
27. Jorge Alejandro 
Salum del Palacio 
40.2%

Chetumal, QROO - 
MORENA 
19. Yensunni 
Martínez Hernández 
47.3%

Toluca, EDOMEX- PRI 
28. Raymundo 
Martínez Carbajal 
36.9%

Hermosillo, SON - PAN 
7. Antonio 
Astiazarán Gutiérrez 
55.4%

Morelia, MICH - PAN 
21. Alfonso Jesús 
Martínez Alcázar 
46.6%

Campeche, CAMP - MC 
5. Biby Rabelo  
de la Torre 
58.2%

Cuernavaca, MOR - PAN 
25. José Luis 
Urióstegui Salgado 
44.2%

Pachuca, HGO - PRI 
30. Sergio Edgar 
Baños Rubio 
33.5%

Colima, COL - PAN 
13. Elia Margarita 
Moreno González 
51.2%

Oaxaca, OAX - MORENA 
29. Francisco 
Martínez Neri 
35.8%

Guanajuato, GTO - PAN 
19. Mario Alejandro 
Navarro Saldaña 
47.3%

Tuxtla Gtz., CHIS - 
MORENA 
14. Carlos Orsoe 
Morales Vázquez 
50.3%

Saltillo, COAH - PRI 
9. José María 
Fraustro Siller 
53.6%

Cd. Victoria, TAMPS - 
MORENA 
26. Eduardo 
Abraham Gattás B. 
44.1%

La Paz, BCS - MORENA 
9. Milena Paola 
Quiroga Romero 
53.6%

Guadalajara, JAL - MC 
15. Jesús Pablo 
Lemus Navarro 
49.9%

Aguascalientes, AGS - PAN 
16. Leonardo 
Montañez Castro 
49.7%

Chilpancingo, GRO - 
MORENA 
17. Norma Otilia 
Hernández Martínez 
49.2%

Querétaro, QRO - PAN 
18. Luis Bernardo 
Nava Guerrero 
48.9%
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CUATRO: 
SOBRE LOS 

GOBERNANTES 
Y LAS 

INSTITUCIONES

ABR'22



PRESIDENTES 
MUNICIPALES 

50.8% 

+2.7% 
(48.1%)*

SENADORES  
DE LA REP. 

53.4% 

+7.0% 
(46.4%)*

DIPUTADOS 
LOCALES 

48.4% 

+4.4% 
(44.0%)*

MINISTROS  
DE LA SCJN 

50.9% 

+9.2% 
(41.7%)*

EJECUTIVOS 
ESTATALES 

51.1% 

+3.0% 
(48.1%)*
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Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60

48.4

50.8

50.8

50.9

51.1

53.4

55.2

PRESIDENTE  
DE LA REP. 

55.2% 

+5.4% 
(49.8%)*

*Corresponde al mes anterior
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ABR'22

Aprobación de los Gobernantes  
Federales y Locales de México

HISTÓRICO

DIPUTADOS 
FEDERALES 

50.8% 

+5.4% 
(45.4%)*
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Santiago Creel | Vicepresidente Diputados
Rafael Ojeda | Srio Marina

Graciela Márquez | Presidenta INEGI
Rdz Mondragon | Presidente Tribunal Electoral

Marcelo Ebrard | Srio Relaciones Exteriores
Blanca Lilia Ibarra | Presidenta INAI

Margarita Ríos Fajat | Ministra SCJN
Lorenzo Córdova | Presidente INE

V. Rodríguez Ceja | Gobernadora BANXICO
Yazmín Esquivel | Ministra SCJN

David Colmenares | Auditor Superior Federación
Tatiana Clouthier | Sria Economía

Cresencio Sandoval | Srio Defensa
Ramírez de la O | Srio Hacienda

Omar Fayad | Presidente CONAGO
Arturo Zaldivar | Presidente SCJN

Sergio Gutiérrez Luna | Presidente Diputados
Alejandra Frausto | Sria Cultura

Presidente Andrés Manuel López Obrador
Roberto Salcedo | Srio Función Pública

Ricardo Monreal | Presidente JUCOPO Senado
Román Meyer | Srio Desarrollo Agrario

Claudia Sheinbaum | Jefa Gobierno CDMX
Miguel Torruco | Srio Turismo

Estela Ríos | Consejera Jurídica del Presidente
Luisa María Alcalde | Sria Trabajo

Adán Augusto López | Srio Gobernación
Rubén Moreira | Presidente JUCOPO Diputados

Sánchez Cordero | Presidenta Senado
María Luisa Albores | Sria Medio Ambiente

Víctor Villalobos | Srio Agricultura
Ariadna Montiel | Sria Bienestar

Marcela Guerra | Vicepresidenta Diputados
José Narro | Vicepresidente Senado

Jorge Alcocer | Srio Salud
Alejandra Reynoso | Vicepresidenta Senado

Jorge Díaz Leal | Srio Infraestructura
Verónica Martínez | Vicepresidenta Senado

Rosa Icela Rodríguez | Sria Seguridad
Rocío Nahle | Sria Energía

Deflina Gomez | Sria Educación
Karla Almazán | Vicepresidenta Diputados

María Rosario Piedra Ibarra | Presidenta CNDH
Alejandro Gertz | Fiscal General República
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ABR'22

Aprobación nacional de los titulares de los 
principales cargos públicos del país 



En la realidad, ¿qué tan autónomo 
considera que es… ?
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ÍNDICE DE AUTONOMÍA (DEL 0 AL 100 DONDE  
100 ES TOTALMENTE AUTÓNOMO Y 0 NADA AUTÓNOMO)

INE

INEGI

Banco de México

Suprema Corte

Auditoría Superior

Senado de la República

FGR

Cámara de Diputados

CNDH

Porcentaje

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

28.1

28.7

31.8

35.1

35.6

39.8

42.2

47.7

55.4

DESGLOSE
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Muy Algo Poco Nada No sé
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Universidades

INEGI

Marina

Ejército

Banco de México

Instituto Nacional Electoral

Redes sociales

Empresarios

Tribunal Electoral

Guardia Nacional

Suprema Corte de Justicia

Iglesia

Presidencia de la República

Auditoría Superior

Medios de comunicación

Senado de la República

Cámara de Diputados

CNDH

Jueces

Policía

Partidos políticos

Sindicatos

Índice
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Nivel de confianza en instituciones 
(Índice donde 100 es total confianza  
y 0 es nada de confianza) 
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CINCO: 

SOBRE LOS 
POLÍTICOS NACIONALES

ABR'22



3

Alcalde de Monterrey -  
MC 

Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
ÍNDICE 47.2 (+2.2) 
Mantiene 3° lugar

Vicepresidente de los 
Diputados - PAN 

Santiago 
Creel Miranda 
ÍNDICE 38.1 (+0.4) 
Mantiene 10° lugar

Secretaria de  
Economía - MORENA 

Tatiana  
Clouthier Carrillo 

ÍNDICE 45.9 (+5.0) 
Sube 1 lugar (5° a 4°)4

8

Senadora de la República - 
PAN 

Xóchitl  
Gálvez Ruiz 
ÍNDICE 39.3 (+3.8) 
Sube 9 lugares (17° a 8º)

Subsecretario de Salud-  
Sin partido 

Hugo  
López-Gatell 

ÍNDICE 42.8 (+6.5) 
Sube 9 lugares (16° a 7°)7
Diputado Federal - PT 

Gerardo 
Fernández 
Noroña 
 

ÍNDICE 38.8 (+4.8) 
Sube 15 lugares (24° a 9º)

9 10

Presidenta del Consejo 
Asesor CMHC - MORENA 

Beatriz 
Gutiérrez Müller 
ÍNDICE 43.5 (+0.7) 
Baja 2 lugares (4° a 6°)6

25 50 75 100

ABR'22

Los 10 mejor posicionados del país

Presidente de la República - 
MORENA 

Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 55.2 (+6.9) 
Sube 1 lugar (2° a 1°)1

Secretario de Relaciones 
Exteriores - MORENA 

Marcelo  
Ebrard Casaubón 
ÍNDICE 54.9 (+2.9) 
Baja 1 lugar (1° a 2°)2

Jefa de Gobierno de la 
CDMX - MORENA 

Claudia 
Sheinbaum 
Pardo 
ÍNDICE 45.7 (+5.5) 
Sube 1 lugar (6° a 5°)5



2. Marcelo  
Ebrard Casaubón 
ÍNDICE 54.9

1. Andrés Manuel 
López Obrador 
ÍNDICE 55.2

5. Beatriz 
Gutiérrez Müeller 
ÍNDICE 43.5
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Los 5 mejor posicionados de cada partido

3.Tatiana 
Clouthier 
ÍNDICE 45.9

4. Claudia 
Sheinbaum Pardo 
ÍNDICE 45.7

MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

3. Lilly  
Tellez García 
ÍNDICE 34.3

2. Santiago  
Creel Miranda 
ÍNDICE 38.1

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL

1. Claudia Ruiz 
Massieu Salinas 
ÍNDICE 31.8

5. Alfredo 
del Mazo Maza 
ÍNDICE 28.5

3. Omar Fayad 
Meneses 
ÍNDICE 28.6

MOVIMIENTO CIUDADANO

1. Luis Donaldo 
Colosio Riojas 
ÍNDICE 47.2

5. Dante 
Delgado 
ÍNDICE 23.2

2. Samuel García 
Sepúlveda 
ÍNDICE 27.7

3. Patricia 
Mercado 
ÍNDICE 25.4

1. Xóchitl  
Gálvez Ruiz 
ÍNDICE 39.3

4. Diego Fdz. de 
Cevallos 
ÍNDICE 33.5

2. Beatriz 
Paredes Rangel 
ÍNDICE 29.3

3. Enrique  
de la Madrid 
ÍNDICE 28.6

4. Enrique 
Alfaro 
ÍNDICE 24.1

5. Rommel 
Pacheco 
ÍNDICE 31.6
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4. Tatiana Clouthier

5. Claudia Sheinbaum
6. Beatriz Gutiérrez Müller

7. Hugo López-Gatell
8. Xóchitl Gálvez

9. Gerardo Fernández Noroña
10. Santiago Creel

11. Olga Sánchez Cordero
12. Omar García Harfuch

13. Juan Ramón de la Fuente
14. Esteban Moctezuma
15. Adán Augusto López

16. Delfina Gómez Álvarez
17. Arturo Zaldivar

18. Lilly Tellez
19. Ciro Murayama

20. Carlos Loret de Mola
21. Rocío Nahle García

22. Diego Fernández de Cevallos
23. Santiago Nieto Castillo

24. Ricardo Monreal
25. Evelyn Salgado

26. Epigmenio Ibarra
27. Claudia Ruíz Massieu

27. Félix Salgado Macedonio
29. Rommel Pacheco
30. Margarita Zavala

31. Miguel Ángel Mancera
31. Layda Sansores San Román

33. Lorenzo Córdova
34. Miguel Torruco Marqués

35. Alfonso Durazo
36. Josefina Vázquez Mota

36. Beatriz Paredes
36. Damián Zepeda

39. Luis Cresencio Sandoval Gzz
40. Ricardo Anaya

40. Kenia López
42. Zoe Robledo

43. Ernestina Godoy
43. Omar Fayad

43. Enrique de la Madrid
46. Alfredo del Mazo
47. Alejandro Murat

48. Mauricio Kuri González
49. Samuel García

50. Cuitláhuac García
51. Lía Limón

52. David Monreal
52. Yeidckol Polevnsky

54. Mario Delgado
55. Sergio Gutiérrez Luna
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56. Gustavo Madero Muñoz
56. Martí Batres Guadarrama

58. Maru Campos
58. Lázaro Cárdenas Batel

60. Patricia Armendáriz Guerra
61. Miguel Ángel Osorio Chong

61. Jesús Zambrano
63. Patricia Mercado

64. Juan Carlos Romero Hicks
64. Ricardo Sheffield Padilla

64. José Narro Céspedes
67. Mauricio Vila

68. Luisa María Alcalde
69. Fco. García Cabeza de Vaca

69. Jorge Triana
71. Bertha Luján Uranga

71. Enrique Alfaro
73. Emilio Álvarez Icaza

74. Cecilia Patrón Laviada
74. Ildefonso Guajardo
74. Raquel Buenrostro

77. Alejandro Gertz Manero
78. Marko Cortés Mendoza

79. Francisco Domínguez
80. Citlali Hernández

80. Gabriel Quadri
82. Dante Delgado

82. Rafael Ojeda Durán
82. Claudio X. González

85. Juan Zepeda
85. Manuel Bartlett

87. Germán Martínez
88. Jesús Ramírez Cuevas

89. Napoleón Gómez Urrutia
89. Cuauhtémoc Blanco

91. Ana Gabriela Guevara
91. Leonel Godoy Rangel

91. Ivonne Ortega
94. Salomón Chertorivski
95. Rosa Icela Rodríguez

96. Gustavo de Hoyos
96. Octavio Romero
98. Andrea Chávez

99. Miguel Barbosa Huerta
100. Carolina Viggiano

101. Marina del Pilar Ávila
101. Verónica Delgadillo

103. Mauricio Tabe
103. Alejandro Moreno "Alito"

105. Rosario Piedra Ibarra
106. Margarita Ríos Farjat

107. María Elena Álvarez Buylla
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Excelente Buena Regular Mala Pésima No le conoce
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